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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE Syd Barrett 
 

 
 
 
 
The Madcap Laughs 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46607 2 (on case spine) 
0 77774 66072  3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46607 2 and UK: CD-SHVL 765 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2 and UK: CD-SHVL 765 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Original Japanese issue made for release in Europe. 
 
 
The Madcap Laughs 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46607 2 (on case spine) 
0 77774 66072  3 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46607 2 and UK: CD-SHVL 765 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2 and UK: CD-SHVL 765 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
The Madcap Laughs 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 8 28906 2 1 (on case spine) 
7 24382 89062  1 (barcode on rear cover) 
7243 8 28906 2 1 (on rear cover) 
I: , F:PM 555, UK: CDGO 2053 (on rear cover) 
7243 8 28906 2 1 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
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The Madcap Laughs 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 8 28906 2 1 (on case spine) 
7 24382 89062  1 (barcode on rear cover) 
7243 8 28906 2 1 (on rear cover) 
I: , F:PM 555, UK: CDGO 2053 (on rear cover) 
7243 8 28906 2 1 and (LC 0542) (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: EU 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
 
 
Barrett 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46606 2 (on case spine) 
0 77774 66062  4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46606 2 and UK: CD-SHSP 4007 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2, UK: CD-SHSP 4007 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. Original Japanese issue made for release in Europe. 
 
 
Barrett 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46606 2 (on case spine) 
0 77774 66062  4 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46606 2 and UK: CD-SHSP 4007 (on rear cover) 
CDP 7 46607 2, UK: CD-SHSP 4007 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “Printed in Holland...” printed on rear cover. 
 
 
Barrett 
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Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46606 2 (on case spine) 
077774660624 (barcode on rear cover) 
CDP 7466062 and UK : CD-SHSP 4007 (on rear cover) 
CDP 7 46606 2 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
Barrett 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 8 28907 2 0 (on case spine) 
7 24382 89072 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 28907 2 0, I: , F:PM555, UK:CDGO2054 (on rear cover) 
7243 8 28907 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
 
 
Barrett 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 8 28907 2 0 (on case spine) 
7 24382 89072 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 28907 2 0, I: , F:PM555, UK:CDGO2054 (on rear cover) 
7243 8 28907 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
 
 
Barrett 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 8 28907 2 0 (on case spine) 
7 24382 89072 0 (barcode on rear cover) 
7243 8 28907 2 0, I: , F:PM555, UK:CDGO2054 (on rear cover) 
7243 8 28907 2 0 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
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Opel 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 79 1206 2 (on case spine) 
0 77779 12062  8 (barcode on rear cover) 
CDP 79 1206 2 (on rear cover) 
CDP 79 1206 2 and UK CZ 144 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
Opel 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 79 1206 2 (on case spine) 
0 77779 12062  8 (barcode on rear cover) 
CDP 79 1206 2 (on rear cover) 
CDP 79 1206 2 and UK CZ 144 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
Opel 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 8 28908 2 9 (on case spine) 
7 24382 89082 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28908 2 9, I: , F:PM555, UK:CDGO2055 (on rear cover) 
7243 8 28908 2 9 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
 
 
Opel 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
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7243 8 28908 2 9 (on case spine) 
7 24382 89082 9 (barcode on rear cover) 
7243 8 28908 2 9, I: , F:PM555, UK:CDGO2055 (on rear cover) 
7243 8 28908 2 9 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page (revised) booklet. Includes bonus tracks. 
 
 
The Peel Sessions 

  
 
Label: Strange Fruit Records 
Catalog numbers:  
SFPSCD043 (on case spine) 
SFPSCD043 (on CD) 
Country of origin:  Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a slimline CD case.  
Some of the first pressings of this CD corrode because of a failure during production. 
 
 
The Peel Sessions (replacement CD) 
 

 
 
Label: Strange Fruit Records 
Catalog numbers:  
SFPSCD043 (on CD) 
Country of origin: CD: UK 
Notes: This CD was issued without artwork as replacement for SFPSCD043. 
Some of the first pressings of Peel Sessions UK CD corrode because of a failure during production. These defective CDs were 
replaced by late pressings without artwork. The matrix number of this replacement CD: SFPSCD043  02 5  IFPI L135. 
 
 
The Peel Sessions 

   
 
Label: Strange Fruit 
Catalog numbers:  
SFPSCD9043 (on case spine) 
5 017644 204324 (barcode) 
SFPSCD9043 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case. "Manufactured in Gt. Britain" printed on rear cover. 
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The Peel Sessions 

  
 
Label: Strange Fruit 
Catalog numbers:  
WMD 672018 (on case spine) 
672C18 and WM 314 (on cover) 
3 3833006 720187 (barcode) 
672018 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: France 
Notes: Issued in a slimline CD case. 
 
 
The Peel Sessions 

   
 
Label: Castle Communications 
Catalog numbers:  
SFPS 043 (on case spine) 
5 013428 960431 (barcode on rear cover) 
SFPS 043 (on rear cover) 
SFPS 043 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard CD case with a double sided front insert. 
 
 
The Peel Sessions 

   
 
Label: Castle Communications 
Catalog numbers:  
SFPS 043 (on case spine) 
0 27726 00432 7 (barcode on rear cover) 
25 (additional barcode on rear cover) 
SFPS 043 (on rear cover) 
SFPS 043 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: This issue has a different barcode as the issue above. On the US market issued in a clear plastic longbox (shown). 
 
 
The Radio One Sessions 

   
 
Label: Strange Fruit 
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Catalog numbers:  
SFRSCD127 (on case spine) 
6 05563 61272 3 (barcode on rear cover) 
SFRSCD127 (on rear cover) 
SFRSCD127 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard CD case with a fold out insert. Includes three additional tracks not originally issued on the Peel 
Session releases. 
 
 
Wouldn't You Miss Me? 

   
additional French sticker 

Label: Harvest 
Catalog numbers:  
7243 5 32320 2 3 (on case spine) 
7 24353 23202  3 (barcode on rear cover) 
7243 5 32320 2 3, UK: 532 3202, F: PM 520 (on rear cover) 
7243  5 32320 2 3 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. In France issued with an additional sticker (shown). 
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Syd Barrett 

    
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
07243 582346 2 (on case spine) 
0 724358 234626 (barcode on rear cover) 
PM 563, LC0542, 5823462 (on rear cover) 
07243 583373 2 7 (on CD 1) 
07243 583374 2 6 (on CD 1) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Issued in a white thick box. Includes “The Madcap Laugh” and “Barrett”. Includes two 8 page booklets. Copy controlled. 
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EUROPE Syd Barrett Box Sets 
 

 
 
 
 
Crazy Diamond Box 
 

  
 

   
 

   
 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
Box: 
SYD BOX 1 and 0777 7 81412 2 8 (on spine and rear of the box) 
0 7777 81412 2 8 (barcode on rear of the box) 
D:, F: PM 520, UK: SYDBOX1 (on rear of the box) 
The Madcap Laughs CD: 
0777 7 81413 2 7 (on case spine) 
0 7777 81413 2 7 (barcode on rear cover) 
0777 7 81413 2 7, D: , F:PM 616, UK: CDGO 2053 (on rear cover) 
0777 7 81413 2 7 and LC 0542 (on CD) 
Barrett CD: 
0777 7 81414 2 6 (on case spine) 
0 7777 81414 2 6 (barcode on rear cover) 
0777 7 81414 2 6, I: , F:PM 616, UK:CDGO2054 (on rear cover) 
0777 7 81414 2 6 and LC 0542 (on CD) 
Opel CD: 
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0777 7 81415 2 5 (on case spine) 
0 7777 81415 2 5 (barcode on rear cover) 
0777 7 81415 2 5, I: , F:PM 616, UK:CDGO2055 (on rear cover) 
0777 7 81415 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Box: UK, Artwork: UK, CDs: UK 
Notes: A 3CD box which includes a 14x29 cm, 24 page book. Each CD in standard jewel case with an inserted slick with 
alternative cover, which is turnable to re-establish the familiar cover. Each CD includes several bonus tracks. 
 
 
Crazy Diamond Box 
 

  
 
Crazy Diamond Box: The Madcap Laughs 

     0777 7 81413 2 7 
 
Crazy Diamond Box: Barrett 

     0777 7 81414 2 6 
 
Crazy Diamond Box: Opel 

     0777 7 81415 2 5 
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
Box: 
SYD BOX 1 and 0777 7 81412 2 8 (on spine and rear of the box) 
0 7777 81412 2 8 (barcode on rear of the box) 
D:, F: PM 520, UK: SYDBOX1 (on rear of the box) 
The Madcap Laughs CD: 
0777 7 81413 2 7 (on case spine) 
0 7777 81413 2 7 (barcode on rear cover) 
0777 7 81413 2 7, D: , F:PM 616, UK: CDGO 2053 (on rear cover) 
0777 7 81413 2 7 and LC 0542 (on CD) 
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Barrett CD: 
0777 7 81414 2 6 (on case spine) 
0 7777 81414 2 6 (barcode on rear cover) 
0777 7 81414 2 6, I: , F:PM 616, UK:CDGO2054 (on rear cover) 
0777 7 81414 2 6 and LC 0542 (on CD) 
Opel CD: 
0777 7 81415 2 5 (on case spine) 
0 7777 81415 2 5 (barcode on rear cover) 
0777 7 81415 2 5, I: , F:PM 616, UK:CDGO2055 (on rear cover) 
0777 7 81415 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Box: UK, Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: A 3CD box which includes a 14x29 cm, 24 page book. Each CD in standard jewel case with an inserted slick with 
alternative cover, which is turnable to re-establish the familiar cover. Each CD includes several bonus tracks. 
This re-issue has EMI Swindon printed in the matrix, but is probably manufactured in Holland (e.g. matrix; 1-1-2 NL) 
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Wouldn't You Miss Me? 
 

   
 
Label: Harvest/EMI 
Catalog numbers:  
7 24353 32902 0  (barcode on rear cover) 
7243 5 33290 2 0 / F : PM (on rear cover) 
7243 533290 2 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 18.04.2001 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Promotional issue. Issued in a cardboard sleeve. Released in France. “Distribution EMI Music France“ printed on rear 
cover. Includes the full version of the album. 
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EUROPE Syd Barrett Promo-Stickered Releases 
 

 
 
 
 
The Radio One Sessions 

   
 
Label: Strange Fruit 
Catalog numbers:  
SFRSCD127 (on case spine) 
6 05563 61272 3 (barcode on rear cover) 
SFRSCD127 (on rear cover) 
SFRSCD127 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Promotional issue of the regular album with sticker on rear case. “PROMOTIONAL COPY ONLY NOT FOR RESALE” 
printed on sticker. Issued in a standard CD case with a fold out insert. Promo sheet included. 
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EUROPE David Gilmour 
 

 
 
 
 
David Gilmour 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
0946 3 70843 2 8 (on case spine) 
0 94637 08432 8 (barcode on rear cover) 
0946 3 70843 2 8 (on rear cover) 
0946 3 70843 2 8 and LC 0542  (on CD) 
Release date: August 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: 2006 reissue. Digitaly remastered. Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet with additional photos. CD 
label ist printed in “metallic” style. 
 
 
David Gilmour 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
0946 3 70843 2 8 (on case spine) 
0 94637 08432 8 (barcode on rear cover) 
0946 3 70843 2 8 (on rear cover) 
0946 3 70843 2 8 and LC 0542  (on CD) 
Release date: August 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU (Polish pressing) 
Notes: 2006 reissue. Digitaly remastered. Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet with additional photos. This CD 
was pressed by Polish pressing plant Takt for EMI Germany. Compare to the previous release the CD label is deep black, not 
“metallic”. “www.takt.eu” printed in the matrix. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Harvest 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46031 2 (on case spine) 
CDP 7 46031 2 (on rear cover) 
CDP 7 46031 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Japan, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. "Made in Japan" printed on the rear cover. Original Japanese 
issue made for release in Europe. 
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About Face 

   
 
Label: Harvest 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46031 2 (on case spine) 
CDP 7 46031 2 (on rear cover) 
CDP 7 46031 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. No country of origin on rear cover. Original Japanese issue made 
for release in Europe. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46031 2 (on case spine) 
CDP 7 46031 2 (on rear cover) 
CDP 7 46031 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
About Face 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46031 2 (on case spine) 
0 7774 60312 6 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46031 2 (on rear cover) 
CDP 7 46031 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. 
 
 
About Face 

   
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
0946 3 70842 2 9 (on case spine) 
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0 94637 08422 9 (barcode on rear cover) 
0946 3 70842 2 9 (on rear cover) 
0946 3 70842 2 9 and LC 0542  (on CD) 
Release date: August 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: 2006 reissue. Digitaly remastered. Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet with additional photos.  
 
 
On An Island 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0 94635 56952 0 (barcode on rear cover) 
0946 3 55695 2 0 (on rear cover) 
0946 3 55695 2 0 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU (see Notes), CD: EU 
Notes: Issued in a 20 page hardback book with cloth spine. “Made in the EU” printed on CD and on the rear cover. The book 
was produced in Italy. In several countries issued with different sticker on front (Italian, German, Polish (2x) and French shown 
above). 
 

    Examples of two other front cover stickers. 

 
 
On An Island 

   rear cover under the sticker 
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0 94635 56952 0 (barcode on rear cover) 
0946 3 56487 2 0 (on rear cover) 
0946 3 55695 2 0 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: This issue has a 10x3 cm deep blue sticker with barcode and EMI logos on the rear of book. Over the sticker is the 
number: 0946 3 56487 2 0. On some copies this number is under the sticker and not visible. Booklet and the CD look similar to 
the 1st European issue. The reflective aluminium layer extends to the edge of the centre hole. 
In September 2006, EMI decided to celebrate the best CD-sellers of the year. EMI published therefore a new series of the 2006 
CD’s of the 50 best artists of the year at a bargain price of €9,90. David Gilmour's On An Island was included in that promotion. 
 
 
On An Island – Limited Edition CD + DVD 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0 94637 84762 6 (barcode on rear cover) 
0946 378476 2 6 (on rear cover) 
0946 378476 9 5, SET-0946 378476 2 6 and LC0542 (on DVD) 
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0946 3 55695 2 0, SET-0946 378476 2 6 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU, DVD: EU 
Release date: November 2006 
Notes: Limited edition includes the regular CD and the “Live And In Sessions” DVD. Issued in a 20 page hardcover book with 
red cloth spine. The bonus DVD includes: Take A Breath (from Royal Albert Hall), Astronomy Domine (London's Abbey Road 
Studios) and the AOL Sessions in New York: On An Island, This Heaven, Smile, Take A Breath, High Hopes and Comfortably 
Numb. 
 
 
On An Island 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0 94635 56952 0 (barcode on rear cover) 
0946 3 55695 2 0 (on rear cover) 
0946 3 55695 2 0, SET-0946 378476 2 6 and LC0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: Reissue with the CD from CD/DVD edition (additional catalog number on CD) 
 
 
On An Island 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0 94635 56952 0 (barcode on rear cover) 
0946 3 55695 2 0 (on rear cover) 
355 6952 (on front sticker) 
0946 3 55695 2 0 and МК 50657-09.03.2006 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Bulgaria, CD: Bulgaria 
Notes: Issued in a 20 page hardback book with cloth spine. Issued with a rounded sticker on front with Bulgarian text. Sticker is 
pasted directly on artwork.  
This is the only David Gilmour’s album that was ever officially released on CD in Bulgaria by Animato (in 2006). On the front of 
the booklet one can see the holographic sticker of The Bulgarian Association of Musical Producers (BAMP). On the back cover 
one can see the the Animato logo (a triangle). Compare to the European release the booklet is printed on glossy paper. This 
issue was sold in Bulgaria only. 
The Bulgarian text on the rear cover, inside the booklets and on the CDs says the usual copyright warning in Bulgarian: 
©&P Анимато Мюзик по лиценз на EMI. Всички права запазени. Неразрешеният презапис, тиражиране, отдаване под 
наем, заемане, разпространение, публично представяне и излъчване на този продукт ЗАБРАНЕНО. Произведено в 
България. Лицензът важи само за територията на България. МК 50657-09.03.2006. За контакти: +359 2 9832059; +359 
2 9833024, e-mail:sales@animatomusic.com 
 
 
Live In Gdańsk 

    
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
50999 235488 2 4 (on case spine) 
5 099923 548824 (barcode on rear cover) 
50999 235488 2 4 (on rear cover) 
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50999 235485 2 7 and LC 0542 (on Disc 1 / CD 1) 
50999 235486 2 6 and LC 0542 (on Disc 2 / CD 2) 
Release date: September 2008 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU 
Notes: 2 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs. With the 
exception of spine and the rear cover the artwork is the same as on the issue with 2 CDs and 1 DVD.  
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
 
This edition was issued in France with an alternate big sticker on front: 
 
 
 
Live In Gdańsk 

     
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
50999 235489 2 3 (on case spine) 
5 099923 548823 (barcode on rear cover) 
50999 235489 2 3 (on rear cover) 
50999 235485 2 7 and LC 0542 (on Disc 1 / CD 1) 
50999 235486 2 6 and LC 0542 (on Disc 2 / CD 2) 
50999 235484 9 7 and LC 0542 (on Disc 3 DVD 1) 
Release date: September 2008 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU, DVD: EU 
Notes: 3 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs and 1 DVD. With 
the exception of spine and the rear cover the artwork is the same as on the issue with 2 CDs. 
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
 
This edition was issued in France with an alternate big sticker on front: 
 
 
Live In Gdańsk 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog Numbers:  
50999 235493 2 6 (on case spine) 
5 099923 549326 (barcode on rear cover) 
50999 235493 2 6 (on rear cover) 
50999 235485 2 7 and LC 0542 (on Disc 1 / CD 1) 
50999 235486 2 6 and LC 0542 (on Disc 2 / CD 2) 
50999 235484 9 7 and LC 0542 (on Disc 3 DVD 1) 
50999 235486 9 5 and LC 0542 (on Disc 4 / DVD 2) 
Release date: September 2008 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU, DVDs: EU 
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Notes: 4 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs and 2 DVDs. 
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
 
This edition was issued in France with an alternate big sticker on front: 
 
 
 
Live In Gdańsk 
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Label: EMI 
Catalog Numbers:  
50999 235484 2 8 (on box spine) 
5 099923 548428 (barcode on rear of the box) 
50999 235484 2 8 (on rear of the box) 
50999 235485 2 7 (on rear cover of Disc 1 / CD 1) 
50999 235485 2 7 and LC 0542 (on Disc 1 / CD 1) 
50999 235486 2 6 (on rear cover of Disc 2 / CD 2) 
50999 235486 2 6 and LC 0542 (on Disc 2 / CD 2) 
235 50999 235484 9 7 (on rear cover of Disc 3 / DVD 1) 
50999 235484 9 7 and LC 0542 (on Disc 3 DVD 1) 
50999 235486 9 5 (on rear cover of Disc 4 / DVD 2) 
50999 235486 9 5 and LC 0542 (on Disc 4 / DVD 2) 
50999 235487 2 5 (on rear cover of Disc 5 / CD 3) 
50999 235487 2 5 and LC 0542 (on Disc 5 / CD 3) 
Release date: September 2008 
Country of origin: Artwork: EU, CDs: EU, DVDs: EU 
Notes: 5 disc special edition. Issued in a card box with a 24 page booklet. This issue includes 3 CDs and 2 DVDs, each disc is 
housed in a cardboard sleeve. Also includes memorabilia consists of: a reproduction postcard, ticket, backstage pass and 
artist's pass; a large double-sided poster, a guitar pick/plectrum and seven photographs. 
Throughout the various sets of editions, identical CDs and DVD(s) are being used with the same catalogue numbers and 
appearance. 
 
This edition was issued in France with an alternate big sticker on front: 
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On An Island 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0946 3 59158 2 2 (barcode on rear cover) 
0946 3 59158 2 2, UK: CDEM 688, F: PM (on rear cover) 
LC0542, 0946 359158 2 2 and CDEM 688 (on CD) 
Release date: March 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A 2 track single CD issued in a a slimline case. Includes: On An Island (edit) / On An Island (album version). 
 
 
Smile (empty CD wallet) 
 

    
 sticker front sticker rear 

Label: EMI 
Catalog number:  
none 
Release date: May 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: no CD 
Notes: Empty CD wallet accompanied by a CD-label sized sticker for the downloadable single of Smile. “This is a limited edition 
tour sticker. Download the single Smile and make your own exclusive David Gilmour CD with this sticker and wallet” printed on 
the rear of sticker. 
The wallet is a card CD sleeve, featuring the same art as the regular CD of Smile, but numbered on the front. The back of the 
sleeve mentions the release date and the other single formats (CD and vinyl). 
 
 
Smile 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
0 94636 47192 1 (barcode on rear cover) 
0946 3 64719 2 1, UK: CDEM 696, F:PM (on rear cover) 
LC00542. CDEM 696. 00946 3 64719 2 1 (on CD) 
Release date: June 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A two track single CD issued in a a slimline case. Includes: Smile / Island Jam. 
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Arnold Layne 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEM 717.0946 384878 2 1 (on case spine) 
0 94638 48782 1 (barcode on rear cover) 
0946 384878 2 1, UK: CDEM 717 F: PM (on rear cover) 
LC0542 and CDEM 717.0946 384878 2 1 (on CD) 
Release date: December 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A three track single CD issued in slimline case. Note the misspelling: “All songs written by Syd Barret” (which also 
appears on the 7" vinyl edition) but it was corrected on the Promo Single. Includes: Arnold Layne (David Bowie Royal Albert Hall 
29.05.2006) / Arnold Layne (Richard Wright Royal Albert Hall) / Dark Globe (Summer Shows 2006) 
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On An Island 
 

   
 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
0946 3 58190 2 1 and CD EMDJ 688 (on rear cover) 
0946 3 58190 2 1, CD EMDJ 688 and LC0542 (on CD) 
Release date: March 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A one track promotional issue. Issued in a cardboard sleeve. Includes: On An Island (edit) 
In Italy issued with an additional barcode sticker (barcode: 0 094635 819021) and an EMI / SIAE hologram sticker (both shown). 
In UK with a sticker with a brief album description (shown). 
 
 
Smile 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CD EMDJ 696 00946 3 64674 2 9 (on disc) 
CD EMDJ 696 00946 3 64674 2 9 (on rear cover) 
Release date: May 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A one track promotional issue. Issued in a cardboard sleeve. Includes: Smile (radio 
edit). In UK released with front (in two different sizes) and rear sticker (shown). 
In Ireland issued with Irish sticker on rear of the cardboard sleeve 

Irish sticker 

 
 
Arnold Layne 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 717 (on rear cover) 
CDEMDJ 717 (on CD) 
Release date: December 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A three track promotional CD issued in cardboard sleeve. In UK released with front and rear stickers (shown). Includes: 
Arnold Layne (David Bowie Royal Albert Hall 29.05.2006) / Arnold Layne (Richard Wright Royal Albert Hall) / Dark Globe 
(Summer Shows 2006). 
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Remember That Night - Wish You Were Here 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 732. 50999 507732 2 0 (on rear cover) 
CDEMDJ 732. 50999 507732 2 0 and LC0542 (on CD) 
Release date: September 2006 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: An audio CD with the soundtrack from the concert film. Issued to promote the DVD Remember That Night. Issued in a 
card sleeve. Includes: Wish You Were Here / The Blue / Comfortably Numb from the concerts in May 2006 at The Albert Royal 
Hall in London. 
In Italy issued with an additional barcode sticker (barcode: 5 099950 773220, number under the barcode: 5077322) and an EMI 
/ SIAE hologram sticker (both shown). 
In Spain issued without any sticker but sealed. 
 
 
Live In Gdańsk 
 

  
 

    
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
50999 2 35189 2 6 (on case spine) 
50999 2 35189 2 6, 50999 2 35190 2 2 and LC0542 (on CD1) 
50999 2 35189 2 6, 50999 2 35191 2 1 and LC0542 (on CD2) 
50999 2 35189 2 6, 50999 2 35189 9 5 and LC0542 (on DVDR1) 
50999 2 35189 2 6, 50999 2 35191 9 0 and LC0542 (on DVDR2) 
Release date: August 2008 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU 
Notes: A 4 disc promotional issue. 2 CDs and 2 DVDRs issued in a thick box without booklet. Includes the full copy of the album 
on two CDs and full concert on DVD. Also includes the 'Gdańsk Diary' documentary on the second DVD. 
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Music From The Body 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 92548 2 (on case spine) 
0  077779 254828 (barcode on rear cover) 
CDP 7 92548 2 and UK: CZ 178 (on rear cover) 
CDP 7 92548 2, UK: CZ 178 & LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
Music From The Body 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 92548 2 8 (on case spine and rear cover) 
0 77779 25482  8 (barcode on rear cover) 
0777 7 92548 2 8, I:, F:, UK: CZ178 (on rear cover) 
CDP 7 92548 2, UK:CZ 178 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Shows a "premier" logo on rear cover. 0777 7 92548 2 8 is written 
on page 4 of the booklet. 
 
 
Music From The Body 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 92548 2 8 (on case spine and rear cover) 
0 77779 25482  8 (barcode on rear cover) 
0777 7 92548 2 8, I:, F:, UK: CZ178 (on rear cover) 
CDP 7 92548 2, UK:CZ 178 and LC 1305 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: EU 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. Shows a "premier" logo on rear cover. 0777 7 92548 2 8 is written 
on page 4 of the booklet. 
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The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Harvest 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46029 2 (on case spine) 
CDP 7 46029 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Japan, CD: Japan 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Booklet printed on heavy paper. “Made in Japan” printed on rear cover. 
Original Japanese issue made for release in Europe. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Harvest 
Catalog Numbers:  
CDP 7 46029 2 (on case spine) 
CDP 7 46029 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Japan 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Booklet printed on light paper. No country of origin on rear cover. 
Original Japanese issue made for release in Europe. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46029 2 (on case spine) 
CDP 7 46029 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Germany 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46029 2 (on case spine) 
CDP 7 46029 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
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Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. “BIEM/GEMA” printed on the CD. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
CDP 7 46029 2 (on case spine) 
0 77774 60292 1 (barcode on rear cover) 
077774602921 (on rear cover) 
CDP 7 46029 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. “BIEM/STEMRA” printed on the CD. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Harvest 
Catalog numbers:  
0777 7 46029 2 1 (on case spine) 
0 77774 60292 1 (barcode on rear cover) 
D: F: I:070 UK: (on rear cover) 
CDP 7 46029 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Italy, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. 
 
 
The Pros And Cons Of Hitch Hiking 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
507981 2 (on case spine) 
5 099750 798126 (barcode on rear cover) 
COL 507981 2 and 5079812000 (on rear cover) 
507981 2 and LC 00162 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out booklet. It seems like this edition was not remastered. 
 
 
When The Wind Blows 
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Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDV 2406 (on case spine) 
5  012981 240622 (barcode on rear cover) 
CDV 2406 (on rear cover) 
CDV 2406 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Germany/UK, CD: France 
Release information: First European issue 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Black & White pictures from the film printed on pages 4 and 5. The songs 
in Roger Waters part are indexed. 
 
 
When The Wind Blow 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDV 2406 (on case spine) 
5  012981 240622 (barcode on rear cover) 
CDV 2406 (on rear cover) 
CDV 2406 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Germany/UK, CD: no info (probably UK - Mastered by Nimbus on matrix) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Black & White pictures from the film printed on pages 4 and 5. 
 
 
When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDV 2406 (on case spine) 
CDV 2406   258 042-217    PM500 (on rear cover) 
5 012981 240622 (barcode on rear cover) 
CDV 2406 (on CD) 
Country of origin: Artwork: see notes, CD: no info (UK issue) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “MANUFACTURED IN THE UK” printed on page 6 of booklet.. 
“Virgin VALUE” sticker (not shown) on front case. 258 042-217 and PM500 under the barcode. Coloured pictures from the film 
printed on pages 4 and 5 
 
 
When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDV 2406 (on case spine) 
CDV 2406   258 042-217    PM500 (on rear cover) 
5 012981 240622 (barcode on rear cover) 
CDV 2406 (on CD) 
Country of origin: Artwork: see notes, CD: no info (German issue) 
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Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet. “COMPACT PRICE” printed on front page. “MANUFACTURED 
IN TH UK” printed on page 6 and “Printed in West Germany by / Imprimé en Allemagne · Made in West Germany” printed on 
page 7 of booklet. 258 042-217 and PM500 under the barcode. Coloured pictures from the film printed on pages 4 and 5. 
 
 
When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDV 2406 & 0777 7 86706 2 9 (on case spine) 
0  77778 67062  9 (barcode on rear cover) 
0777 7 86706 2 9, CDV 2406, LC 3098 and F: PM 500 (on rear cover) 
0777 7 86706 2 9 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet with "COMPACT PRICE" printed across the top right corner of the 
cover. Coloured pictures from the film printed on pages 4 and 5 
 
 
When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDV 2406 & 0777 7 86706 2 9 (on case spine) 
0  77778 67062  9 (barcode on rear cover) 
0777 7 86706 2 9, CDV 2406, LC 3098 and F: PM 500 (on rear cover) 
0777 7 86706 2 9 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 8 page booklet with "COMPACT PRICE" printed across the top right corner of the 
cover. Coloured pictures from the film printed on pages 2 and 7 
 
 
When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
7243 8 40240 2 4 (on case spine) 
7  24384 02402  4 (barcode on rear cover) 
7243 8 40240 2 4, CDVIP 132, F:PM 500, and LC03098 (on rear cover) 
7243 8 40240 2 4, CD-VIP 132 and LC 0464 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Germany/UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Black & White pictures from the film printed on pages 4 and 5. Not sure if 
this edition divides Roger Waters' effort in 9 tracks. 
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When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
7243 8 40240 2 4 (on case spine) 
7  24384 02402  4 (barcode on rear cover) 
CDVIP 132 (on rear cover) 
7243 8 40240 2 4, CD-VIP 132 and LC 0464 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Germany/UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. “MANUFACTURED IN TH UK” printed on page 6 and “Printed in West 
Germany by / Imprimé en Allemagne · Made in West Germany” printed on page 7 of booklet, black/white pictures from the film 
printed on pages 4 and 5. Virgin logo is printed on top left corner on rear cover (you can see this logo on both spines too). This 
edition divides Roger Waters' effort in 9 tracks. 
 
 
When The Wind Blows 

   
 
Label: Virgin 
Catalog numbers:  
CDVIP 132 & 7243 8 40240 2 4 (on case spine) 
7  24384 02402  4 (barcode on rear cover) 
7243 8 40240 2 4, CDVIP 132, F:PM 500, and LC03098 (on rear cover) 
CDVIP 132 & 7243 8 40240 2 4 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: no info 
Notes: Issued in a standard jewel case with a booklet. Black & White pictures from the film printed on pages 4 and 5. This 
edition divides Roger Waters' effort in 9 tracks. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on case spine) 
0  77774 68652  5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on rear cover) 
CDP 7 46865 2, CD KAOS 1 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Grey text on black label. 
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Radio K.A.O.S 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on case spine) 
0  77774 68652  5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on rear cover) 
CDP 7 46865 2, CD KAOS 1 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Matt silver (but no dye) text on black label. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on case spine) 
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on rear cover) 
0  77774 68652  5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46865 2, CD KAOS 1 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Silver text on black CD-label. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on case spine) 
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on rear cover) 
0  77774 68652  5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46865 2, CD KAOS 1 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Italy 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Silver text on black CD-label. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
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CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on case spine) 
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on rear cover) 
0  77774 68652  5 (barcode on rear cover) 
CDP 7 46865 2, CD KAOS 1 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Silver text on black CD-label. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
Matrix number 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on case spine) 
CDP 7 46865 2 & CD KAOS 1 (on rear cover) 
0  77774 68652  5 (barcode on rear cover) 
none  (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info 
Notes: The booklet and rear cover of this issue are identical to the other European CDP issues. The CD surface has no 
printings at all: this is probably a manufacturing error. The origin of this issue is unknown. The matrix number is CDP 746865 2 
AO @ 2 .; inner ring: ifpi 15BE. 
 
 
Radio K.A.O.S 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
509591 2 (on case spine) 
5095912000/COL 509591 2 (on rear cover) 
5 099750 959121 (barcode on rear cover) 
509591 2 and (LC 00162) (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Also issued with a "nice price" sticker. It seems like this edition 
was not remastered. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
846 611-2 (x2) (on case spine) 
LC 0268 and PG 926 (on rear cover) 
0  42284 66112   6 (barcode on rear cover) 
846 612-2, (LC 0268) (on CD 1) 
846 613-2, (LC 0268) (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info, Matrix: Germany  
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “MADE IN W.GERMANY BY PDO” printed on the matrix. 
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The Wall Live In Berlin (Club Edition) 

    
 
Label: Polygram / ercury 
Catalog numbers:  
CLUB EDITION 76 139 5 (on case spine) 
LC0268    CLUB EDITION 76 139 5 (on rear cover) 
0 42284 66112 6 (barcode on rear cover) 
0 761 841    76 184 1 (on CD 1) 
0 761 858    76 185 8 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: see notes, CDs: Germany 
Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. Red/white CDs. “Club Edition” printed on both CD’s. “Printed in West 
Germany by / Imprimé en RFA par H. O. Persiehl  Made in West Germany / Fabriqué en RFA” printed on page 11 of booklet. 
“76 139 5” printed on page 12 of booklet. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
846 611-2 (on case spine) 
LC 0268 and PG 898 (on rear cover) 
0  42284 66112   6 (barcode on rear cover) 
846 612-2, (LC 0268) (on CD 1) 
846 613-2, (LC 0268) (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info, Matrix: Germany 
Notes: Issued in a double slimcase with a transparent tray and a 12 page booklet. Rear cover is printed on both sides. “MADE 
IN GERMANY BY UNIVERSAL” printed on the matrix. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
846 611-2 (on case spine) 
LC 00016 and PG 898 (on rear cover) 
0  42284 66112   6 (barcode on rear cover) 
846 612-2, (LC 0268) (on CD 1) 
846 613-2, (LC 0268) (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info, Matrix: Germany 
Notes: Issued in a double slimcase with a 12 page booklet. Rear cover is printed on both sides. “MADE IN GERMANY BY 
UNIVERSAL” printed on the matrix. This issue has a different LC number on rear cover (00016 instead of 0268) and the CDs 
are transparent around the center hole. 
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The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Phonogram / Mercury 
Catalog numbers:  
846 611-2 (on case spine) 
LC0268 and PG 926 (on rear cover) 
0 42284 66112 6 (barcode on rear cover) 
846 612-2 and LC0268 (on CD 1) 
846 613-2 and LC0268 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: France 
Notes:  Issued in a thick box with a 12 page booklet. Discs with red/white hammer symbols. “MADE IN FRANCE BY PDO” 
printed on both CD’s. “Imprimé en France” printed on page 11 of booklet. “846 611-2” printed on page 12 of booklet. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Phonogram / Mercury 
Catalog numbers:  
846 611-2 (on case spine) 
LC0268 and PG 926 (on rear cover) 
0 42284 66112 6 (barcode on rear cover) 
846 612-2 and LC0268 (on CD 1) 
846 613-2 and LC0268 (on CD 2) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: France 
Notes:  French reissue in a double slimline case with a 12 page booklet. Discs with red/white hammer symbols. “MADE IN 
FRANCE BY PMDC” printed on both CD’s, nothing printed on page 11 of booklet. “846 611-2” printed on page 12 of booklet. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Popron / Mercury 
Catalog numbers:  
846 611-2 (on case spine) 
50054-2 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: Czechoslovakia, CD: Czechoslovakia 
Notes: Czechoslovakian issue in a thick box with a 12 page booklet (same as in German edition). Popron logo on CDs and rear 
cover. No barcode. Regular issue under licence of Polygram. 
 
 
The Wall Live In Berlin 
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Label: RTB / Mercury 
Catalog numbers:  
420450 (on case spine) 
8 600278 420450 (barcode on rear cover) 
420450 (on rear cover) 
420450 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: Yugoslavia, CD: no info (see notes) 
Notes: Yugoslavian issue in a thick box without booklet. RTB logo on CD and rear cover. This is an regular issue under licence 
of Polygram. “INTERPRESS COMPACT DISC MADE IN W. GERMANY” pressed on the inner clear ring of the CDs. 
 
 
The Wall Live In Berlin 

    
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
038 596-2 (on case spine) 
0 44003 859623 (barcode on rear cover) 
038 597-2 (038 596-2) SACD1 (on SACD 1) 
038 597-2 (038 598-2) SACD2 (on SACD 2) 
Country of origin: Artwork: EU, Discs: EU 
Notes: Hybrid SACD issued in a double SACD slimcase with a 8 page booklet. 
 
 
The Wall Live In Berlin 
 

   
 

     
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
PAL:06 02498 17605 4, NTSC:0602498176061 (on case spine) 
6 02498 17605 4 (barcode) 
0602498668191, LC 011846, PAL:06 02498 17605 4, NTSC:0602498176061 (on CD 1) 
0602498668603, LC 011846, PAL:06 02498 17605 4, NTSC:0602498176061 (on CD 2) 
0044003843790 and PAL/NTSC versions-number (on DVD) 
Country of origin: Artwork: EU, Discs: EU 
Notes: Sound + Vision issue in a digipak and slipcase. Includes two CDs and one DVD from the concert. 
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The Wall Live In Berlin 
 

  
 

   
 

   
 

   
 
Label: Universal 
Catalog numbers:  
UMC1144 (on spine of the slipcase) 
6 00753 011444 7 (barcode on rear of the slipcase) 
UMC1144   LC01846 (on rear of the slipcase) 
0600753011454, SET NO. UMC1144 and LC01846 (on rear of the cardboard sleeve CD 1) 
0600753011461, SET NO. UMC1144 and LC01846 (on rear of the cardboard sleeve CD 2) 
0600753011478, SET NO. UMC1144 and LC01846 (on rear of the cardboard sleeve DVD) 
0600753011454, (SET NO. UMC1144) and LC01846 (on CD 1) 
0600753011461, (SET NO. UMC1144) and LC01846 (on CD 2) 
0600753011478, (SET NO. UMC1144) and LC01846 (on DVD) 
Country of origin: Artwork: EU, Discs: EU (see notes) 
Notes: Sound + Vision issue in a box. Each disc is holded in a separate cardboard sleeve. 8 page booklet included. Includes 
two CDs and one DVD from the concert. “Made in Germany” printed in the matrix of CD 1 and CD 2. 
 
 
Amused To Death 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
468761 2 (on case spine) 
5 099746 876128 (barcode on rear cover) 
COL 468761 2, CB 811 and 01-468761-10 (on rear cover) 
468761 2, 01-468761-10 and LC 0162 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Notes: Issued in a standard jewel case, fold out slick. Inlay in this issue is black (rear artwork was printed only one sided). 
BIEM/STEMRA printed on CD. 
 
 
Amused To Death 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
468761 2 (on case spine) 
5 099746 876128 (barcode on rear cover) 
COL 468761 2, CB 681 and 02-468761-10 (on rear cover) 
468761 2, 01-468761-10 and LC 0162 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A "Sony Music nice price" reissue Standard jewel case, fold out slick. Clear inlay and double sided printed rear cover, 
inner side of rear artwork is black. Only BIEM printed on the CD 
 
 
Amused To Death 
 

  
 

   
 
Label: Spiegel/ Sony Music 
Catalog numbers:  
4687619000 and 468761 9 (on rear of slipcase) 
5 099746 876197 (barcode on rear of slipcase) 
468761 2 (on case spine) 
5 099746 876128 (barcode on rear cover) 
468761 2, CB 681 and 02-468761-10 (on rear cover) 
4687619000, 468761 9 and LC 00162 (on CD) 
Country of origin: Slipcase; no info, Artwork; no info, CD; Austria (this is a German issue) 
Notes: A "The Classic Vinyl" Edition reissued by the German Spiegel magazine. The CD is a black LP look-alike design. 
Slipcase and standard booklet. Also issued in a 7-CD box set; "The Vinyl Classic - Rock". This edition was sold stricktly in 
Germany. 
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Amused To Death 
 

   
 
Label: Sony Music  
Catalog numbers:  
8 86974 55702 9 48 (barcode on rear cover) 
8869745570248 and LC 00162 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU (Czech issue, see notes) 
Release date: 29 December 2009 
Notes: Issued in a 14,5 x 21 cm paper envelope. Released as supplement to the December 2009 issue of the Czech magazine 
Sport (there was no article about Roger Waters). “Vyrobila společnost Sony Music Entertainment Czech Republik s.r.o. 2009” 
printed on rear of the envelope and on CD. Logos of two Czech magazines Sport and NOVÝ ČAS on rear of the envelope. 
 
 
La Leggenda del Pianista sull’Oceano 

   
 
Label: Sony Classical / Medusa 
Catalog numbers:  
SK 60790 (on case spine) 
5 09906 079026 (barcode on rear cover) 
SK 60790 and 37-060790-10 (on rear cover) 
SK 60790 and 37-060790-10 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is an Italian issue) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a clear inlay and a fold out booklet. Includes the first version of the song Lost Boys 
Calling without Eddie VanHallen on guitar. Additional Text on cover and CD in Italian. 
 
 
The Legend Of 1900 

   
 
Label: Sony Classical 
Catalog numbers:  
SK 66767 (on case spine) 
5 099706 676720 (barcode on rear cover) 
0667672000 and SK 66767 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
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Die Legende vom Ozeanpianisten 

   
 
Label: Sony Classical 
Catalog numbers:  
SK 66767 (on case spine) 
5 099706 676720 (barcode on rear cover) 
0667672003 (on rear cover) 
0667672003 and SK 66767 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Germany, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a fold out slick. 
 
 
In The Flesh 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
501137 2 (on case spine) 
5 099750 113721 (barcode on rear cover) 
COL 501137 2 / 5011372000 (on rear cover) 
501137 2, 5011372000 and LC 00162 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria 
Notes: Issued in a double slimcase with a 24 page booklet. Mauve symbols (Pig, Hitch Hiker, Monkey, TV and Transmitter). 
Text on rear cover is light blue. Probably the first issue. In some countries issued with an additional sticker on front of case 
(German, French and UK stickers shown). 
 
 
In The Flesh 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
501137 2 (on case spine) 
5 099750 113721 (barcode on rear cover) 
501137 2, 5011372000 and LC 00162 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria 
Notes: Issued in a double slimcase with a 24 page booklet. Black symbols (Pig, Hitch Hiker, Monkey, TV and Transmitter). Text 
on rear cover is white. 
 
 
In The Flesh 
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Label: Columbia 
Catalog numbers:  
501137 2 (on case spine) 
5 099750 113721 (barcode on rear cover) 
501137 2, 5011372000 and LC 00162 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria 
Notes: 2006  reissue. Issued in a double slimcase with a 24 page booklet. Black symbols (Pig, Hitch Hiker, Monkey, TV and 
Transmitter) are glossy (special lacquer) as on the US issue. 
 
 
In The Flesh 
 

  
 

    
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
501137 6 (on case and slipcase spine) 
5 099750 113769 (barcode on slipcase and rear cover) 
COL 5011376 (on rear of the slipcase) 
COL 5011376 and 5011376001 (on rear cover) 
5011376001 (on SACDs) 
Country of origin: Slipcase: no info, Artwork: no info, Discs: Austria 
Notes: Single layer SACD issued in a double slimcase with a 24 page booklet and slipcase. 
 
 
In The Flesh 
 

  
 

     
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
82876842682 (on case spine and slipcase spine) 
8 28768 42682 1 (barcode on rear cover and slipcase) 
82876842682 LC 00162 (on rear of the slipcase) 
82876 84268 2 (on rear cover) 
82876842682 and LC 00162 (on Discs) 
Release date: 2006 
Country of origin: Slipcase: EU, Artwork: EU, CDs: EU, DVD: EU 
Notes: Issued as “3 disc limited edition 2CD + live DVD” in a thick box with slipcase. A 24 page booklet is included. 
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Flickering Flame 
 

  
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
507906 9 (on slipcase spine) 
COL 507906 9 / 5079069000 (on rear of slipcase) 
5 099750 790694 (barcode on slipcase) 
5 099750 790625 (barcode on rear cover) 
COL 507906 2 / 5079062000 (on rear cover) 
507906 2, LC00162 and 5079062000 (on CD) 
Country of origin: Slipcase: no info, Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet inside a card slipcase. Sticker in language of country of selling 
on slipcase only (“will not play on PC/MAC”). 
In Poland issued with many stickers on rear and partially with an additional sticker on front of the slipcase. All other details 
(catalog numbers etc) are identical with the regular European issue. 
 

    
 
Polish front sticker Polish rear stickers 

 
In Italy issued with an SIAE sticker on rear and partially with an additional sticker on front of the slipcase. All other details 
(catalog numbers etc) are identical with the regular European issue. 
 

  
 
Italian front sticker Italian SIAE sticker 

 
 
Flickering Flame 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
507906 2 (on case spine) 
5 099750 790625 (barcode on rear cover) 
COL 507906 2 / 5079062000 (on rear cover) 
507906 2, LC00162 and 5079062000 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
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Notes: Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet inside and without card slipcase. In Germany partially released 
with German 2 page promotion insert including German tourdates 2002. Sticker in language of country of selling on jewel case 
(“will not play on PC/MAC”). 
 
 
Ça Ira 

     
 
Label: Sony Classical / Columbia 
Catalog numbers:  
S2H 60867 (on case spine) 
S2H 60867 and 0608676001 (on rear cover) 
0 7464-60867-6 6 (barcode) 
0608676001, S2H 60867  and LC6868 (on SACDs) 
S2H 60867 / 0608676001 (on DVD) 
Country of origin: Artwork: no info, SACDs: EU, DVD: no info 
Notes: Special edition with 2 hybrid SACD and 1 DVD (includes The Making of Ça Ira). Issued in a digipak with a 60 page 
booklet. In some countries issued with an additional sticker on front cover (German and UK shown). 
 
 
Ça Ira 

    
 
Label: Sony Classical / Columbia 
Catalog numbers:  
S2K 96439 (on case spine) 
0964392003 (on sticker on front cover) 
S2K 96439 - 0964392001 (on rear cover) 
8 2796-96439-2 1 (barcode on rear cover) 
LC 06868 and 0964392001 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: EU 
Notes: Standard edition. Double CD issued in a slimcase with a 28 page booklet. CD two is an enhanced CD - the data part 
includes the full lyrics in a password protected PDF file and a software to read this. 
 
 
Ça Ira 

    
 
Label: Sony Classical / Columbia 
Catalog numbers:  
S2K 93934 (on case spine) 
S2K 93934 0939342001 (on rear cover) 
8 2796-93934-2 0 (barcode on rear cover) 
LC 6868 and S2K 93934 0939342001 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: EU 
Notes: French edition. Double CD issued in a thick box with a 60 page glossy booklet. Text on cover and all songs are in 
French. 
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Ça Ira (Polish issue) 

    
 
Label: Sony BMG Music Entertainment (Poland) 
Catalog numbers:  
88697006642 (on case spine) 
8 86970 06642 6 (barcode on rear cover) 
88697006642 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: EU 
Release Date: August 2006 
Notes: Polish edition. Double CD issued in a slimcase with a 28 page booklet. CD two is an enhanced CD - the data part 
includes the full Polish lyrics in a PDF file. Text on cover and booklet in Polish. Two stickers on front. Hologram sticker on rear. 
The CDs includes the English version of Ça Ira. 
Issued to commemorate the world premiere (performance) of Roger Waters' Ça Ira in Poznan, Poland. The front cover has the 
design used for the promotional materials of the concerts. On the back cover of the CD case, there is a pre-printed autograph 
and dedication "To my Polish friends" made by Roger Waters. 
 
 
The Last Mimzy 

   
 
Label: New Line / Silva Screen 
Catalog numbers:  
SILCD1231 (on case spine) 
7 38572 12312 3 (barcode on rear cover) 
SILCD1231 / LC07371 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is an UK issue) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a clear tray and a blue sticker. Text on sticker in English. Includes the Roger 
Waters song ‘Hello (I Love You)’. 
 
 
The Last Mimzy 

   
 
Label: New Line / Silva Screen 
Catalog numbers:  
SI 070427 (on case spine) 
0 094639 360925 (barcode on rear cover) 
SI 070427 - 393 609 2 - PM502 (on rear cover) 
SI 070427 - 393 609 2 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (this is a French issue) 
Notes: Issued in a standard jewel case with a clear tray and a purple sticker. Text on sticker in French. Includes the Roger 
Waters song ‘Hello (I Love You)’. 
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Live Earth – The Concerts for a Climate in Crisis 

     
 
Label: Warner Bros. 
Catalog numbers:   
9362-49942-9 (on case spine)  
0 9362-49942-9 9 (barcode on rear cover) 
9362499429 (on DVD 1) 
9362499429 (on DVD 2) 
LC00392 and 9362499429 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU, DVDs: EU 
Release date: November 2007 
Notes: A 2DVD+1CD set from the Live Earth event on July 7th, 2007. Issued in a fold out cardboard sleeve with a booklet. 
Includes the Roger Waters song Another Brick In The Wall (II) (on CD and on DVD 2). 
The DVD 1 from this issue has “Made in the E.U.” printed on disc. Layout of the DVD 1 slightly different as on the issue below. 
 
 
Live Earth – The Concerts for a Climate in Crisis 

     
 
Label: Warner Bros. 
Catalog numbers:   
9362-49942-9 (on case spine)  
0 9362-49942-9 9 (barcode on rear cover) 
9362499429 (on DVD 1) 
9362499429 (on DVD 2) 
LC00392 and 9362499429 (on CD) 
Country of origin: Artwork: EU, CD: EU, DVD1: no info, DVD2: EU 
Release date: November 2007 
Notes: A 2DVD+1CD set from the Live Earth event on July 7th, 2007. Issued in a fold out cardboard sleeve with a booklet. 
Includes the Roger Waters song Another Brick In The Wall (II) (on CD and on DVD 2). 
The DVD 1 from this issue has no country of origin printed on disc. Layout of the DVD 1 slightly different as on the issue above. 
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The Vinyl Classics - Rock (Spiegel Edition) 
 

  
Bottom of the box wih a large barcode 

  
 

   
 
Label: Spiegel / Sony Music 
Catalog numbers:  
Box: 
5099700090508 (barcode on bottom of the box) 
CD: 
4687619000 and 468761 9 (on rear of slipcase) 
5 099746 876197 (barcode on rear of slipcase) 
468761 2 (on case spine) 
5 099746 876128 (barcode on rear cover) 
468761 2, CB 681 and 02-468761-10 (on rear cover) 
4687619000, 468761 9 and LC 00162 (on CD) 
Country of origin: Slipcase: no info, Artwork: no info, CD: Austria (this is a German issue) 
Notes: A "The Vinyl Classic” Edition reissue of ‘Amused To Death’ from german Spiegel magazine. CD in black LP design, 
slipcase, standard booklet. Issued as part of the 7-CD box “The Vinyl Classic - Rock”.  
The other albums in the box are: Pearl Jam - Vs., Meat Loaf - Bat Out Of Hell, Ozzy Osbourne - No More Tears, Janis Joplin - 
Pearl, Santana - Abraxas, Original Soundtrack - From Dusk Till Dawn. 
This limited box edition was sold stricktly in Germany through Spiegel online store only. The albums from the box were later also 
available separately and sold in the regular German shops. 
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Radio Waves 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
5 099920 182427 (barcode on rear cover) 
CDEM 6 (20 1824 2) (on rear of card slipcase) 
CDEM 6, 20 1824 2 and (LC 1305) (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A 3 track single CD issued in a cardboard sleeve. Includes: Radio Waves (Remix) / Going To Live In LA / Radio Waves 
(7 inch version). 
 
 
The Tide Is Turning (After Live Aid) 

  
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEM 372 (on case spine) 
5 099920 224127 (barcode on rear of slick) 
CD EM 37, LC 0542 and [20 2241 2] (on CD) 
Release date: 1987 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (according to matrix number: UK issue) 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimline case. Includes: The Tide Is Turning / Money / Get Back To Radio (Demo). 
 
 
Another Brick In The Wall 

  
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
878 - 185 - 2 (on case spine) 
0  42287 81852  7 (barcode on rear of slick) 
PG 940 and LC 0268 (on rear of slick) 
878-158-2 and LC 0268 (on CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info, Matrix: Germany 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: Another Brick In The Wall (Part Two) (Full Version) / Run Like Hell 
(Potsdamer Mix) / Another Brick In The Wall (Part Two) (Edited Version). 
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Another Brick In The Wall 

  
 
Label: Mercury 
Catalog number:  
0 42287 81852 7 (barcode on rear of slick) 
MERCD 332 (on CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. "MADE IN UK BY PDO" printed on the matrix. Includes: Another Brick In The 
Wall Part II (Edited Version Featuring Cyndi Lauper) / Run Like Hell Potsdamer Mix  / Another Brick In The Wall Part II (Full 
Version Featuring Cyndi Lauper). 
Some of the first pressings of this CD single corrode due to a failure during production. 
 
 
Another Brick In The Wall (replacement CD) 
 

 
 
Label: Mercury 
Catalog number:  
MERCD 332 (on CD) 
Country of origin: CD: UK 
Notes: A 3 track CD single issued without artwork as replacement for MERCD 332 (0 42287 81852 7). Includes: Another Brick 
In The Wall Part II (Edited Version Featuring Cyndi Lauper) / Run Like Hell Potsdamer Mix  / Another Brick In The Wall Part II 
(Full Version Featuring Cyndi Lauper). 
Some of the first pressings of Roger Water´s UK CD single Another Brick In The Wall (MERCD 332) corrode due to a failure 
during production. These defective CDs were replaced by late pressings without artwork. The difference between the first and 
the following version can only be noticed by the matrix number: 
 original: MADE IN U.K. BY PDO MERCD 332 10129501 02 % 
 reissue: MADE IN U.K. BY PDO MERCD 332 10129501 01 &  
 Only the last sign makes the difference: % - on the original, & - on the reissue 
 
 
The Tide Is Turning 

  
 
Label: Mercury 
Catalog number:  
0 42287 85492 1 (barcode) 
LC0268 and MERCD 336 (on CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (according to matrix number: UK issue) 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: The Tide Is Turning (7" version) / Nobody Home / The Tide Is 
Turning (LP version). 
Some of the first pressings of this CD single corrode due to a failure during production. 
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The Tide Is Turning (replacement CD) 
 

 
 
Label: Mercury 
Catalog number:  
LC0268 and MERCD 336 (on CD) 
Country of origin: CD: no info (according to matrix information: UK issue) 
Notes: A 3 track CD single issued without artwork as replacement for MERCD 336 (0 42287 85492 1). Includes: The Tide Is 
Turning (7" version) / Nobody Home / The Tide Is Turning (LP version). 
Some of the first pressings of Roger Water´s UK CD single The Tide is Turning (MERCD 336) corrode due to a failure during 
production. These defective CDs were replaced by late pressings without artwork. The difference between the first and the 
following version can only be noticed by the matrix number: 
 original: MADE IN U.K. BY PDO MERCD 336 10135431 01 %  
 reissue: MADE IN U.K. BY PDO MERCD 336 10135431 02 &  
 Only the last sign makes the difference: % - on the original, & - on the reissue 
 
 
The Tide Is Turning 

  
 
Label: Mercury 
Catalog numbers:  
878-549-2 (on case spine) 
0  42287 85492  1 (barcode on rear of slick) 
PG 940 and LC 0268 (on rear of slick) 
878 549 - 2 and LC 0268 (on CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (according to matrix number: German issue) 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: The Tide Is Turning (7" Version) / Nobody Home / The Tide Is 
Turning (LP Version). 
 
 
What God Wants, Part 1 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
5 099765 813913 (barcode) 
COL 658139 1 and CB 602 (on rear cover) 
658139 1 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A 2 track CD single issued in a cardsleeve. Includes: What God Wants Part I (video version) / What God Wants Part I 
(LP version). 
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What God Wants, Part 1 

  
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
COL 658139 2, CB 608 and 01-658139-14 (on rear of slick) 
5 099765 813920 (barcode on rear of slick) 
658139 2, 01-658139-14 and LC 0162 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase.Partially released with a German 4 page promotional insert (shown). Includes: 
What God Wants Part I (video edit) / What God Wants Part I (album version) / What God Wants Part III. 
 
 
What God Wants, Part 1 

  
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
658139 5 (on case spine and rear cover) 
5 099765 813951 (barcode on rear of slick) 
658139 5 and LC 0162 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: What God Wants Part I (video edit) / What God Wants Part I (album 
version) / What God Wants Part III. 
In the UK also issued with a promotional sticker. 
 
 
What God Wants, Part 1 
 

   
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
658139 9 (on front and rear of box) 
5 099765 813999 (barcode on rear of box) 
658139 9 and LC 0162 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A 3 track CD single issued in a card box with two prints (shown). “Strictly limited edition numbered box set” printed on 
front of the box. Includes: What God Wants Part I (video edit) / What God Wants Part I (LP version) / What God Wants Part III. 
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The Bravery Of Being Out Of Range 

  
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
COL 658819 2, CB 608 and 01-658819-14 (on rear of slick) 
5 099765 881929 (barcode on rear of slick) 
658819 2, 01-658819-14 and LC 0162 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A 3 track CD single issued in a slimcase. Includes: The Bravery Of Being Out Of Range / What God Wants, Part I / 
Perfect Sense, Part I. 
 
 
Three Wishes 

  
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
COL 658899 2, CB 608 and 01-658899-14(on rear of slick) 
5 099765 889925 (barcode on rear of slick) 
658899 2, 01-658899-14 and LC 0162 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: A 3 track CD Issued in a slimcase. Includes: Three wishes (Radio Edit) / What God Wants, Part I / The Bravery Of Being 
Out Of Range. 
 
 
Hello (I Love You) 

  
 
Label: New Line Productions / Silva Screen Records 
Catalog numbers:  
SILCD1236 (on case spine) 
7 3857212362 8 (barcode on rear cover) 
SILCD1236 LC 07371 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (issued in the UK, see notes) 
Notes: Two track single from the “The Last Mimzy” original motion picture soundtrack. Issued in a slim case. This issue has 
been sold through Silva Screen Records webpage in the UK only and was not available in any shops. Includes: Hello (I Love 
You) radio edit / Hello (I Love You) album version. 
 
 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE Roger Waters Promotional Releases 
 

 
 
 
 
Pieces From The Wall 

  
 
Label: Polygram 
Catalog numbers:  
878 147-2 (on case spine) 
878 147-2 and (LC 0268) (on CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (according to matrix number: UK issue) 
Notes: A 4 track promotional CD issued in a slimcase. Includes: Another Brick In The Wall (Part 2) (edit) / Young Lust (edit) / 
Run Like Hell / In The Flesh ? 
Some of the first pressings of this CD single corrode due to a failure during production. 
 
 
Pieces From The Wall (replacement CD) 
 

 
 
Label: Polygram 
Catalog numbers:  
878 147-2 and (LC 0268) (on CD) 
Release date: 1990 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (according to matrix number: UK issue) 
Notes: A 4 track promotional CD issued in a slimcase. Includes: Another Brick In The Wall (Part 2) (edit) / Young Lust (edit) / 
Run Like Hell / In The Flesh ? 
This CD was issued without artwork as replacement for 878 147-2. 
Some of the first pressings of Pieces From The Wall UK CD corrode due to a failure during production. These defective CDs 
were replaced by late pressings without artwork. The matrix number of this replacement CD: DISCTRONICS 8781472 02  IFPI 
L135. 
 
 
Amused To Death 
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Label: Columbia 
Catalog numbers:  
none (box) 
468761 2 (on case spine of the CD) 
5 099746 876128 (barcode on CD rear cover) 
COL 468761 2, CB 811 and 01-468761-10 (on CD rear cover) 
468761 2, 01-468761-10 and LC 0162 (on CD) 
468761 4 (on case spine of the MC) 
5 099746 876142 (barcode on MC rear cover) 
01-468761-30 (on MC rear cover) 
468761 4 (on MC) 
Country of origin: Box: no info, CD Artwork: no info, CD: Austria, MC Artwork: no info, MC: no info (probably an UK issue) 
Notes: Issued in a cloth-bound box. Includes the standard issues of the CD and MC.  
 
 
What God Wants 

  
 
Label: Columbia 
Catalog number:  
LC0162 and APCD 2 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Three track promotional issue. Two sticker versions: (1) “CBS Chart Entry This Week At No...45”, (2) “The Release Date 
Of This Single Is 24/8” (shown). In the UK was released  with a press information (shown). Includes: Video Version / Part1 LP 
Version / Part III.  
 
 
In The Flesh / 2002 World Tour 
 

 Folder 
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Label: Columbia 
Catalog numbers:  
501137 2 (on case spine) 
5 099750 113721 (barcode on rear cover) 
501137 2, 5011372000 and LC 00162 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: Austria, Set: UK 
Notes: In The Flesh World Tour press kit featuring a 24-track standard 2CD set + 16-page press release on custom 'In The 
Flesh' pink pig logo headed paper with discography, world tour dates & quotes from the media from the 2001 US tour. Housed 
in a glossy black A4-sized folder. 
 
 
The Legend of 1900 
 

   
 
Label: Sony Classical 
Catalog number:  
SSK 5792 and 0057921000 (on rear cover) 
SSK 5792 and 0057921000 (on CD) 
Release date: 1999 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Two track promotional issue. Issued in a card sleeve. Includes: Lost Boys Calling / 1900’s Theme. 
 
 
La légende du pianiste sur l’ocean / The Legend of 1900 
 

   
 
Label: FKGB Bonne Question! (publisher) / Sony Classical (CD) 
Catalog number:  
0667672000 and SK 66767 (on CD) 
Release date: 1999 
Country of origin: Leaflet: France, CD: Austria 
Notes: A 21x29,7 cm French promo leaflet with the regular album CD. The 22 colour pages of the leaflet contain beside 
numerous pictures interviews, filmographies of the director, actors and composer Enyo Morricone and more supporting material 
in French. The CD is housed in a plastic wallet which is pasted into the leaflet on the last page, followed by the track listing in 
French. “FKGB Bonne Question ! Textes : COMING SOON COMMUNICATION“ printed on rear cover. 
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Lost Boys Calling 
 

 
 
Label: Sony Classical 
Catalog number:  
SAMPCS 6298 1 (on CD) 
Release date: 1999 
Country of origin: CD: Austria 
Notes: One track promotional issue. Issued in Italy (but pressed in Austria) without artwork. Includes: Lost Boys Calling. 
 
 
Hello (I Love You) 

  
 
Label: New Line Productions / Silva Screen Records 
Catalog numbers:  
SILCD9995 (on case spine) 
7 3857299952 0 (barcode on rear cover) 
SILCD9995 LC 07371 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: no info (issued in the UK, see notes) 
Notes: Two track promotional CD issued in a slim case featuring the same art as the regular CD single, but with the text 
“PROMOTIONAL COPY - NOT FOR SALE” printed on CD and on rear of artwork (near the barcode). Includes: Hello (I Love 
You) radio edit / Hello (I Love You) album version from the “The Last Mimzy” original motion picture soundtrack. 
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What God Wants, Part 1 

  
 
Label: Columbia 
Catalog numbers:  
658139 5 (on case spine and rear cover) 
5 099765 813951 (barcode on rear of slick) 
658139 5 and LC 0162 (on CD) 
Release date: 1992 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Austria 
Notes: Promotional issue of the regular single. Issued in a slimcase with a red rounded promo sticker. Includes: What God 
Wants Part I (video edit) / What God Wants Part I (album version) / What God Wants Part III. 
 
 
Ça Ira 

    
 
Label: Sony Classical / Columbia 
Catalog numbers:  
S2K 96439 (on case spine) 
0964392003 (on sticker on front cover) 
S2K 96439 - 0964392001 (on rear cover) 
8 2796-96439-2 1 (barcode on rear cover) 
LC 06868 and 0964392001 (on CDs) 
Country of origin: Artwork: no info, CDs: EU 
Notes: Double CD issued in a slimcase with a 28 page booklet. CD two is an enhanced CD - the data part includes the full lyrics 
in a password protected PDF file and a software to read this. Promotional sticker pasted over the barcode: “FOR 
PROMOTIONAL USE ONLY   NOT FOR SALE”. 
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Broken China 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 53645 2 5 (on case spine) 
8 53645 2 (on sticker) 
7 24385 36452 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 , I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD 1098 (on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: UK, CD: UK 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Issued with a purple sticker on front cover. 
 
 
Broken China 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 53645 2 5 (on case spine) 
8 53645 2 (on sticker) 
7 24385 36452 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 , I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD 1098 (on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: Holland, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. Issued with a purple sticker on front cover. 
 
 
Broken China 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 53645 2 5 (on case spine) 
7 24385 36452 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 , I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD 1098 (on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: Holland 
Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This issue has no country of origin under the barcode. The CD 
is pressed in Holland (“EMI UDEN 8536452“ printed on the Matrix). Issued without sticker on front. 
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Broken China 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
7243 8 53645 2 5 (on case spine) 
7 24385 36452 5 (barcode on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 , I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD 1098 (on rear cover) 
7243 8 53645 2 5 and LC 0299 (on CD) 
Country of origin: Artwork: no info, CD: EU 
Notes: 2009 reissue, pressed by ims in Italy. Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. This issue has no country 
of origin under the barcode. Issued without sticker on front and without the marbles artwork on CD. SDRM/Biem printed on CD. 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE Richard Wright Promotional Releases 
 

 
 
 
 
Broken China boxed promo set 

            
 
 

   
 

 
 

   
Sticker on VHS tape 

Label: EMI, VHS: Klones 
Catalog numbers:  
Broken China CD: 7243 8 53645 2 5 (on case spine) 
 8 53645 2 (on sticker) 
 7 24385 36452 5 (barcode on rear cover) 
 7243 8 53645 2 5 , I: 070, F:PM 520, UK:CDEMD 1098 (on rear cover) 
 7243 8 53645 2 5 and LC 0542 (on CD) 
Interview CD CDINT 105 (on CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: All items: UK 
Notes: Promotional box set featuring a 16-track CD album with regular artwork, 13-minutes promo interview CD in a blank 
slimcase, 10-minute PAL EPK video cassette in a blank white slipcase, a 2-page press biography and sticker (same as on the 
box, but not used). All items are housed in the title stickered box, with actually broken china in the bottom. 
It was rumoured that only 50 copies of this set was made. And it was also rumoured, that some of the boxes includes the 4-track 
album sampler CD instead of full album CD. 
 
 



PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY 

EUROPE 

Broken China Interview 
 

 
 
Label: EMI 
Catalog number:  
CDINT 105 (on CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: CD: UK 
Notes: A promotional interview CD issued without artwork in a blank jewel case to promote Broken China. 
 
 
Runaway 
 

   
 
Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDRW101 (on rear of card slipcase) 
CDRW101 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A 3 track promotional issue. Issued in a card slipcase. Includes: Runaway (R.Wright Lemonade Mix) / Runaway (Leggit 
Dub) / Night of a Thousand Furry Toys (Inverted Gravy Mix). 
 
 
Broken China 4 Track Sampler 
 

   
UK promo sticker 

Label: EMI 
Catalog numbers:  
CDEMDJ 1098 (on case spine) 
CDEMDJ 1098 and LC 0542 (on CD) 
Release date: 1996 
Country of origin: Artwork: no info, CD: UK 
Notes: A 4 track promotional sampler issued in a digipak. Includes: Night of a Thousand Furry Toys / Breakthrough / Satellite / 
Along the Shoreline. In Sweden released with a white Swedish sticker on front: “PINK FLOYD - keyboardisten har fått hjälp av 
bla Sinéad O’Connor (Breakthrough) på nya soloalbumet”. In Germany partially released with a 2 page German “EMI 
ELECTROLA” promotion insert. 
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